
REPUBLIKA HRVATSKA       
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 
 

       Zagreb, 10. rujna 2021. 
 
 

Z A P I S N I K 
s 34-21 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 09. rujna 2021.   

 
Započeto u 10:00 sati 

 
 
PRISUTNI: Josip Popovac, Robert Tomljenović, Anita Malenica, Katija 

Kušec, Vanja Gavran i Davor Marić 
 
NEDOSTAJE:   Damir Bučević 
    
OSTALI 
PRISUTNI: Miro Križan, Marija Lalić, Marijana Lalić i Roberta Grgić 
 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća g. Josip Popovac i konstatirao da postoji kvorum 
za donošenje pravovaljanih odluka, te je predložio sljedeći dnevni red: 
 
Predloženi dnevni red: 
 

1. Ovjera zapisnika 
2. Nadzor nad radom pružatelja medijskih usluga 
3. Prijedlog odluke o pokretanju postupka jednostavne javne nabave pružanja 

udomljavanja i visoke raspoloživosti ISPO  za jednogodišnje razdoblje 
4. Razno 

 
 

                        DNEVNI RED 
Dnevni red je jednoglasno usvojen 

 
  

Ad. 1. Jednoglasno je odlučeno: 
 Ovjerava se zapisnik s 33-21 sjednice Vijeća. 
 
Ad. 2.   Jednoglasno je odlučeno: 

a) Pružatelju elektroničke publikacije eVaraždin-medijska kompanija 
izriče se upozorenje radi kršenja članka 80. st. 2. ZEM-a i članka 3. st. 
2. Pravilnika o zaštiti maloljetnika u elektroničkim medijima radi 
objave videosnimke nadzornih kamera u članku „VIDEO: IMAMO 
SNIMKU! Uigrani trojac krade skupe naočale u Varaždinu“ koji je 
objavljen dana 2. srpnja 2021. na stranicama elektroničke publikacije 
eVaraždin.hr. 

b) Po pritužbi na program IN Magazin (Kuhanje je IN- logotip KTC 
trgovine) emitiran dana 30. kolovoza 2021.  od 17:30:40 do 18:15:43 sati 
na kanalu Nova TV, radi mogućeg kršenja članka 16. st. 1. i 2., te članka 
17. st. 1. ZEM-a od nakladnika Nova TV d.d. zatražit će se očitovanje.  

c) Po pritužbi na emitiranje serije K.T. 2 – Pravda na zadatku bez 
propisane klasifikacijske oznake na kanalu RTL2 u 
poslijepodnevnom terminu, radi mogućeg kršenja članka 26. st. 3. 
ZEM-a i članaka 8. i 9. Pravilnika o zaštiti maloljetnika u 



elektroničkim medijima od nakladnika RTL Hrvatska d.o.o. zatražit 
će se očitovanje. 

d) Po pritužbi na emisiju Najprije zdravlje emitiranu dana 28. kolovoza 
2021. u terminu od 10:03:19 do 11:56:58 sati na kanalu Radio Brač, u 
kojoj gost Denis Beroš iznosi tvrdnje koje su u suprotnosti s 
preporukama javnozdravstvenih institucija, radi mogućeg kršenja 
članka 24. i 64. ZEM-a od nakladnika Supetar d.d. zatražit će se 
očitovanje. Također će se izvršiti pojačani nadzor nad emisijama 
Fonda iz kategorije „poticanje zdravstvene kulture i promocije 
zdravlja“. 

e) Po pritužbi na emitiranje filma Gypsy Magic dana 31. kolovoza 2021. 
u terminu od 11:27:00 do 13:38:00 sati na kanalu Klasik TV, nakladnika 
TVC Hungary Kft, bez programske oznake, radi mogućeg kršenja 
članka 26. st. 3. ZEM-a i članaka 8. st. 1. i članka 9. Pravilnika o zaštiti 
maloljetnika u elektroničkim medijima od nakladnika će se zatražiti 
očitovanje. 

f) Po pritužbi na emitiranje filma Boomerang dana 1. rujna 2021. u 
terminu od 15:39:00 do 17:11:11 sati na kanalu Klasik TV, nakladnika 
TVC Hungary Kft, bez programske oznake, radi mogućeg kršenja 
članka 26. st. 3. ZEM-a i članaka 8. st. 1. i članka 9. Pravilnika o zaštiti 
maloljetnika u elektroničkim medijima od nakladnika će se zatražiti 
očitovanje. 

g) Po pritužbi na emitiranje filma Osmi povjerenik na kanalu Klasik TV 
dana 1. rujna 2021. u terminu od 22:04 do 00:26 sati i 2. rujna 2021. u 
terminu od 13:44 do 16:03 sati, nakladnika TVC Hungary Kft, bez 
programske oznake, radi mogućeg kršenja članka 26. st. 3. ZEM-a i 
članaka 8. st. 1. i članka 9. Pravilnika o zaštiti maloljetnika u 
elektroničkim medijima od nakladnika će se zatražiti očitovanje. 

 
Ad. 3.  Jednoglasno je odlučeno: 
 Pokreće se postupak jednostavne javne nabave usluge pružanja 

udomljavanja i visoke raspoloživosti ISPO za jednogodišnje razdoblje. 
Procijenjena vrijednost nabave (u kunama bez PDV-a) iznosi 40.000,00 
kn.  

 
Ad. 4.    

G. Gavran je kratko informirao Vijeće o poduzetim i planiranim 
koracima kada je u pitanju provedba Akcijskog plana za ravnopravnost 
spolova te uključivanju Agencije u provedbu nekih od mjera, odnosno 
njih četiri.  

 
 
 

Dovršeno u 10:15 sati 
 
 
 

 
Zapisnik sastavila                Predsjednik Vijeća 
Roberta Grgić                                                          Josip Popovac  
    


